



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
SUL-RIO-GRANDENSE

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 164/2013 REFERENTE AO EDITAL Nº 152/2013**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital nº 152, de 13/08/2013, publicado no DOU em 16/08/2013, seção 3, páginas 59, 60 e 61, retifica:

1º) o número de vagas referente à Área 01 - Cidade de Bagé, conforme disposição abaixo.

Onde se lê: "01" (um)

Leia-se: "02" (dois).

2º) a Titulação Exigida referente à Área 02 – Cidade de Camaquã, conforme disposição abaixo.

Onde se lê:

<b>CIDADE DE CAMAQUÃ</b>			
ÁREA	EIXO TECNOLÓGICO	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
02	Ambiente e Saúde	- Curso Superior em Engenharia Ambiental; - Curso Superior em Engenharia Ambiental e Sanitária; - Curso Superior em Engenharia Sanitária; - Curso Superior em Engenharia de Bioprocessos; - Curso Superior de Tecnologia em Saneamento Ambiental; - Curso Superior de Tecnologia em Controle Ambiental.	01

Leia-se:

<b>CIDADE DE CAMAQUÃ</b>			
ÁREA	EIXO TECNOLÓGICO	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
02	Ambiente e Saúde	- Curso Superior em Engenharia Ambiental; - Curso Superior em Engenharia Ambiental e Sanitária; - Curso Superior em Engenharia Sanitária; - Curso Superior em Engenharia de Bioprocessos; - Curso Superior de Tecnologia em Saneamento Ambiental; - Curso Superior de Tecnologia em Controle Ambiental; - Curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental.	01

Pelotas, 26 de agosto de 2013.  
MARCELO BENDER MACHADO  
REITOR